

JADAVPUR UNIVERSITY
CORRIGENDUM NOTIFICATION

**Corrigendum to the Information Brochure for Admission to PG Degree Programmes
(M.E. / M.Tech. / M.Arch. / M.M.D.)**

In partial modification of the information brochure published on 21/06/2024, the part of clause 3.1.2 (page 4) and clause 6.9, 3rd point (page 7) is now modified as follows:

Published Content	Modified Content
OBC certificates issued before 01.04.2024 MUST be updated with latest (issued after 31.03.2024) Non Creamy Layer (NCL) certificate (as per standard government proforma given in Annexure – C) and in that case both original OBC certificate and updated NCL certificate must be submitted together.	OBC certificates issued before 01.06.2023 MUST be updated with the latest (issued after 31.05.2023) Non-Creamy Layer (NCL) certificate (as per standard government proforma given in Annexure – C) and in that case both original OBC certificate and updated NCL certificate must be submitted together

Corrigendum to the Admission Notice No. FET/PG-ENGG./01/2024 dated 13/06/2024

In partial modification of the PG Admission Notice No. FET/PG-ENGG./01/2024 dated 13/06/2024 the first sentence of the second paragraph of the notice should be read as follows:

Online admission forms for the above courses will be available from 25th June 2024 to **10th July 2024, 5:00 pm** and the last date for application fee payment is **12th July 2024 (5 p.m.)**